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Poštovani učenici, budući srednjoškolci! 
 

Upis u srednju školu jedan je od značajnijih događaja u vašem životu kada se javljaju brojna 
pitanja. Koju školu upisati? Koji program obrazovanja odabrati? Koje zanimanje odabrati? Važno 
je dobro se informirati o svijetu rada,  različitim zanimanjima,  srednjim školama i programima 
obrazovanja i značajkama  zanimanja koja su vam privlačna. 
            U izboru odgovarajućeg obrazovnog programa i zanimanja sigurno će vam pomoći vaši 
nastavnici, roditelji i prijatelji, a i ja sa nekoliko informacija o Strojarskoj tehničkoj školi Osijek i 
zanimanjima koja možete upisati u njoj. 

Škola je osnovana davne 1886. godine odlukom zajedničkog Hrvatsko-ugarskog sabora, 

Kraljevske zemaljske vlade, Odjela za bogoštovlje i nastavu, te ukazom predstojnika odjela za 

bogoštovlje i nastavu Izidora Kršnjavog.  

Kod nas možete naučiti konstruirati i dizajnirati u CAD/CAM softveru, programirati CNC 
strojeve, upoznati se s tajnama automatizacije, programirati robote, naučiti sve o motorima i 
vozilima ili  naučiti sve o energetskim postrojenjima i obnovljivim izvorima energije. 
Sve to možete naučiti u dobro opremljenim laboratorijima u sklopu redovne nastave ako upišete 
jedno od tri tehničarskih zanimanja: strojarski računalni tehničar,  tehničar za energetiku i 
tehničar za vozila i vozna sredstva. 
Za upis u tehničarska – četverogodišnja – zanimanja boduje se opći uspjeh u posljednja četiri 
razreda osnovne škole i zaključne ocjene u 7. i 8. razredu OŠ iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik, 
Matematika, prvi strani jezik, Fizika, Kemija i Tehnička kultura 

Ako pak imate zlatne ruke i želite naučiti popravljati i održavati sve marke automobila, 
instalirati i servisirati vodovodne i plinske instalacije, instalirati i servisirati klimatizacijske uređaje, 
ugrađivati i servisirati instalacije centralnog grijanja, izrađivati i postavljati metalna vrata, izrađivati 
dijelove na alatnim strojevima, popravljati i servisirati alatne strojeve te upravljati CNC strojevima 
možete odabrati jedno od trogodišnjih zanimanja: CNC operater, automehatroničar - 
JMO,  automehaničar, autolimar, bravar, plinoinstalater, vodoinstalater i  instalater grijanja 
i klimatizacije . 
Za upis u  trogodišnja  zanimanja boduje se opći uspjeh u posljednja četiri razreda osnovne škole 
i zaključne ocjene u 7. i 8. razredu OŠ iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani 
jezik. 

Svakako, za dodatne informacije, preporučujem: 

                                          
       Web                      Facebook                       Video                    Prezentacija                   Upisi 

 
 

    Srdačan pozdrav, 
 

    Ivan Adrić, ravnatelj 
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